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解
答
は
す
べ
て
解
答
用
紙
に
記
入
す
る
こ
と

注
意
事
項

一
、
試
験
開
始
の
合
図
が
あ
る
ま
で
、
こ
の
問
題
用
紙
を
開
か
な
い
こ
と
。

二
、
問
題
用
紙
は
、
表
紙
を
含
め
て
二
ペ
ー
ジ
で
あ
る
。

三
、
解
答
用
紙
は
、
一
枚
で
あ
る
。
解
答
は
縦
書
き
に
す
る
こ
と
。

四
、
受
験
番
号
・
氏
名
は
、
監
督
者
の
指
示
に
従
っ
て
記
入
す
る
こ
と
。

五
、
問
題
用
紙
の
余
白
等
は
適
宜
使
用
し
て
よ
い
。
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問
　
題

短
期
大
学
部
　
キ
ャ
リ
ア
開
発
学
科

問
一
　
次
の
①
～
⑤
の
カ
タ
カ
ナ
部
分
を
漢
字
に
直
し
な
さ
い
。

①
被
害
モ
ウ
ソ
ウ
　
　
②
セ
イ
キ
ュ
ウ
書
　
　
③
ア
ン
モ
ク
の
了
解
　
　
④
時
代
の
ヘ
ン
セ
ン
　
　
⑤
危
険
を
カ
イ
ヒ
す
る

問
二
　
次
の
図
は
、
株
式
会
社
マ
イ
ナ
ビ
が
全
国
の
卒
業
見
込
み
の
大
学
三
年
生
、
大
学
院
一
年
生
を
対
象
に
、
毎
年
実
施
し
て
い

る
「
大
学
生
の
就
職
意
識
調
査
」
の
中
で
、「
企
業
選
択
の
ポ
イ
ン
ト
　
企
業
選
択
を
す
る
場
合
、
ど
の
よ
う
な
企
業
が
よ
い
と
思

い
ま
す
か
（
二
つ
選
択
）」
の
推
移
で
あ
る
。

　
図
を
よ
く
見
て
、
あ
な
た
の
自
由
な
考
え
を
六
〇
〇
字
以
上
八
〇
〇
字
以
内
（
句
読
点
も
一
字
に
数
え
る
）
に
ま
と
め
て
述
べ
な

さ
い
。
ま
た
、
そ
の
考
え
を
端
的
に
表
現
す
る
題
を
記
入
し
な
さ
い
。

図：企業選択のポイント　企業選択をする場合、どのような企業がよいと思いますか（二つ選択）

（出所：株式会社マイナビ「企業選択のポイント」『マイナビ 2021 年卒大学生の就職意識調査』Ｐ６企業選択のポイント
https://saponet.mynavi.jp/wp/wp-content/uploads/2020/04/ マイナビ 2021 年卒大学生就職意識調査 .pdf より、一部改変して作成。）

2012 年卒 2013 年卒 2014 年卒 2015 年卒 2016 年卒 2017 年卒 2018 年卒 2019 年卒 2020 年卒 2021 年卒

安定している会社 23.3 % 19.4 % 27.3 % 26.3 % 26.3 % 28.7 % 30.7 % 33.0 % 39.6 % 38.3 %
自分のやりたい仕事（職種）ができる会社 43.3 % 44.5 % 40.3 % 40.2 % 40.2 % 38.4 % 38.1 % 38.1 % 35.7 % 35.9 %
給料の良い会社 8.6 % 7.4 % 12.4 % 11.2 % 11.2 % 12.8 % 15.1 % 15.4 % 19.0 % 19.8 %
勤務制度、住宅など福利厚生の良い会社 10.4 % 9.8 % 11.3 % 12.4 % 12.4 % 13.4 % 14.3 % 13.7 % 12.8 % 12.8 %
働きがいのある会社 22.1 % 22.2 % 19.7 % 17.6 % 17.6 % 16.0 % 15.1 % 13.7 % 11.6 % 12.7 %
これから伸びそうな会社 13.2 % 12.2 % 9.1 % 9.6 % 9.6 % 9.8 % 10.6 % 12.3 % 13.0 % 12.6 %
社風が良い会社 15.8 % 16.8 % 16.4 % 17.8 % 17.8 % 17.4 % 16.5 % 14.1 % 10.7 % 11.3 %
休日、休暇の多い会社 3.4 % 4.3 % 6.0 % 8.3 % 8.3 % 8.5 % 9.1 % 10.1 % 12.2 % 10.8 %
自分の能力・専門を活かせる会社 10.0 % 10.0 % 8.9 % 7.8 % 7.8 % 7.7 % 7.1 % 6.6 % 6.0 % 6.4 %
一生続けられる会社 9.7 % 9.8 % 7.9% 8.9 % 8.9 % 8.6 % 7.5 % 6.3 % 4.4 % 4.5 %
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（％）

安定している会社 自分のやりたい仕事（職種）ができる会社 給料の良い会社
勤務制度、住宅など福利厚生の良い会社 働きがいのある会社 これから伸びそうな会社
社風が良い会社 休日、休暇の多い会社 自分の能力・専門を活かせる会社
一生続けられる会社




